

---

---

Міністерство освіти і науки України  
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна  
Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу  
Кафедра міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова  
Харківський обласний осередок Всеукраїнської громадської організації  
«Українська асоціація економістів-міжнародників»  
Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених  
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

**ПРОГРАМА**  
**XVII науково-практичної конференції**  
**МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ**  
**СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА**  
**І МІЖНАРОДНИХ**  
**ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН**

**28 жовтня 2022 року**



Харків 2022

---

---

## ОРГКОМІТЕТ

### *Голова оргкомітету:*

Пантелеймонов А. В. – к.хім.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

### *Заступник голови оргкомітету:*

Резніков В. В. – д.н.держ.упр., професор, декан факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

### *Члени оргкомітету:*

Гончаренко В. В. – д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

Григорова–Беренда Л. І. – к.е.н., заст. декана з навчальної роботи факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, доцент кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

Довгаль О. А. – д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

Казакова Н. А. – к.г.н., доцент, завідувач кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

Матюшенко І. Ю. – д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

Ханова О. В. – к.г.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

Ахалаіа Д. Н. – студентка 3 курсу групи УМВ-31, голова студентського наукового товариства факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Бунін С. В. – к.е.н., старший викладач кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова, голова ради молодих вчених факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

### *Секретаріат організаційного комітету:*

Касьян С. А. – старший викладач кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

Карпова М. В. – старший лаборант з в/о кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

# СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

## Секція 1

### ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА ТА НАЦІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІК

*Голова секції: Матюшенко І. Ю.* – д.е.н., професор  
кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

**Агафонова А. О., Ситник О. С.**

Вплив пандемії COVID-19 на міжнародну торгівлю

**Байда А. В.** Сучасні аспекти економічних відносин США та Канади

**Білобородова В. О.** Торговельно-економічні відносини

Японії та України: сучасний стан та перспективи розвитку

**Болдир А. Г.** Оцінка компаративних переваг України

у зовнішній торгівлі з Республікою Кореєю

**Валюшенко М. С. / Valiushenko M.**

Передумови міграційної привабливості країн USMCA / Prerequisites of migration attractiveness of USMCA countries

**Гончаренко К. О., Шуба М. В.**

Європейське агентство з лікарських засобів як координатор міжнародного співробітництва країн ЄС у фармацевтичній галузі

**Горбатенко К. А., Шинкаренко О. С.**

Міжнародні торговельні війни: теоретичні основи та наслідки

**Зіньковська Р. С.** Оцінка впливу цифровізації економіки

на розвиток зовнішньої торгівлі країн ЄС та України

**Золотцева К. Е., Гончаренко В. В.**

Сучасний стан світового ринку мінеральних добрив

**Касьян С. А., Гусак Т. В.** Глобальна політика декарбонізації

як світовий тренд економічного розвитку

**Макарчук К. О., Копицька П. О.**

Товарна структура зовнішньої торгівлі України

**Макарчук К. О., Макаров Р. О.**

Туристична індустрія Греції в умовах пандемії COVID-19

**Макарчук К. О., Неголюк В. К.**

Місце Німеччини на світовому ринку товарів

**Макарчук К. О., Шинкаренко О. С.**

Витрати країн світу на подолання екологічної проблеми

- Марченко Л. В., Казакова Н. А.** Особливості визначення міжнародної конкурентоспроможності фінансової системи України
- Марченко І. С., Соломаха А. В., Федченко А. В.**  
Макроекономічний стан США та КНР в умовах глобальної пандемії
- Михайлюк В. Ю.** Динаміка зовнішнього боргу України
- Михалевська С. С.** Особливості розвитку міжнародного франчайзингу як форми ведення бізнесу у Канаді
- Пазій Д. Г.** Роль глобальних системно важливих банків у світовій банківській системі
- Полуніна А. Л.** Сучасний стан світового енергоспоживання
- Сагдієва Ірода** Інноваційні пріоритети розвитку національних економік економічно розвинених країн світу
- Сапота Є. О.** Сучасний стан глобального ринку цивільного авіабудування
- Філін А. М.** Енергетична бідність: оцінка стану за економічними показниками в Україні
- Чаусова Є. В., Шинкаренко О. С.** Сучасний стан та перспективи розвитку світового ринку ІКТ
- Чуніхіна Є. І.** Торговельно-економічні відносини України та Великого герцогства Люксембург: сучасний стан та перспективи
- Шеноголець А. В.**  
Трансформація світової торгівлі в умовах пандемії COVID-19
- Шинкаренко О. С.**  
Smart-інфраструктура як чинник розвитку цифровізації

## Секція 2

### ГЛОБАЛІЗАЦІЯ Й РЕГІОНАЛІЗАЦІЯ ЯК ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

*Голова секції: Довгаль О. А.* – д.е.н., професор  
кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

**Асланян В. Г.** Правове забезпечення захисних застережень  
у зовнішньоекономічній діяльності

**Буцхрікідзе Г.** Індустріалізація та постіндустріалізація: розвиток  
економічної та соціальної структури

**Григорова-Беренда Л. І., Романенко А. О.**  
Особливості розвитку електронної комерції в Європі

**Джимшиашвілі М. М., Шолом А. С.**  
Вплив цифровізації на світову торгівлю

**Казакова А. О., Шолом А. С.** Особливості угоди про економічне  
партнерство та зону вільної торгівлі між Японією та ЄС

**Котова Д. В.** Вивчення досвіду застосування гендерних квот  
у політичній сфері держав ЄС та України через призму ефективності

**Кочерга М. О.** Дослідження динаміки рівня торгово-економічної  
присутності Китайської Народної Республіки в регіоні Центральної та  
Східної Європи

**Кузенко Ю. Д.** Корейське диво: від аграрної країни до лідеру з виробництва  
високотехнологічних товарів

**Кулухова К. С.**  
Програма Green Deal як механізм боротьби зі змінами клімату

**Мукомел С. В.**  
БРІКС як регіоналізація розвитку міжнародних економічних відносин

**Налівкін Б. О.** Особливості становлення та розвитку транснаціональних  
корпорацій в економічно розвинених країнах

**Старокашин М. В., Казакова Н. А.**  
Вплив війни РФ проти України на світові ПП

**Чимчик В. Д.** Трансформація бізнес-моделей в умовах пандемії  
та постпандемії COVID-19

**Шаповал П. В.** Співпраця Республіки Польща з Україною  
як лідер країн Вишеградської четвірки: стан та перспективи

**Шипілов М. О., Зайцева А. С.**  
Розвиток internet- трейдингу в умовах глобалізації

**Секція 3**  
**РОЗВИТОК МІЖНАРОДНОЇ ЛОГІСТИКИ**  
**НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ**

*Голова секції: Ханова О. В.* – к.г.н., доцент  
кафедри міжнародних економічних відносин імені Артура Голікова

**Жарова Г. С.** Сучасний стан логістики міжнародних перевезень в США

**Зайцева А. С.** Інноваційна складова міжнародної логістики

**Крайтору Б.** Ланцюги постачань у міжнародній логістиці

**Литвишко М. А.** Сучасний стан та перспективи розвитку  
логістичної інфраструктури Німеччини

**Юрченко О.** «Зелена логістика» – тренд міжнародної логістики